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 El Fiscal de Distrito da advertencia sobre fuegos artificiales ilegales
VENTURA, California – El Fiscal de Distrito Erik Nasarenko dio un anuncio de Servio público tocante los fuegos artificiales ilegales cuando celebramos el 4 de Julio este fin de semana.  En el condado de Ventura, todos los fuegos artificiales son ilegal con la excepción de los que son indicados como “Safe and Sane,” que son permitidos en la ciudad de Fillmore solamente.  Por favor sea consiente que, aunque compre los fuegos artificiales “Safe and Sane” en Fillmore, es ilegal usar o poseer estos fuegos artificiales en el condado de Ventura que no se en la cuidad de Fillmore.  
Desafortunadamente, cada ano el uso de fuegos artificiales ilegales causa incendios destructivos en todo el país.  El condado de Ventura está experimentando condición severa por usa sequía, donde una sola chispa de un fuego artificial puede resultar en un enorme fuego en nuestra comunidad.  El fiscal de Distrito Erik Nasarenko dijo, “Este ano, el posible riego de fuegos es aún mayor debido a la severa sequia y racionamiento de agua.  Por favor deje los fuegos artificiales del 4 de Julio a los profesionales, y recuerde que poseer fuegos artificiales ilegales es un crimen castigado con cárcel y grandes multas.” 
Además de ser un peligro de fuego, cada año los fuegos artificiales causan graves heridas a aquellos que los poseen, al igual que a gente inocente.  Ruidos fuertes y repentinos de los fuegos artificiales ilegales afectan de una manera negativa a nuestros vecinos más vulnerable, incluyendo niños chiquitos, personas mayores, y nuestros honorables veteranos que sufren de trastorno de estrés postraumático (PTSD).  También, ruidos fuertes y repentinos de los fuegos artificiales ilegales pueden asustar a las mascotas del vecindario que huyen y son reportados perdidos. 
Ay consecuencias legales por violar las leyes tocante fuegos artificiales ilegales.  Además, de violar ordenanzas locales, posesión o uso de fuegos artificiales puede ser un delito menor o una felonía bajo el Código de Salud y Seguridad de California sección 12500-12702 y Código Penal sección 18710-18750.  Los violadores enfrentan hasta un año en la cárcel por delitos menores, y hasta tres años por convicción de una felonía.  Multas también pueden ser impuestas variando de $500 a $10,000, dependiendo de la seriedad de la violación.  
Información para una exhibición de fuegos artificiales seguros y profesionales disponibles atreves de la comunidad está disponible en:  4th of July Fireworks, Parades and Other Events Around Ventura County — Conejo Valley Guide | Conejo Valley Events 
¡Tenga un Seguro y Feliz 4 de Julio!
# # #

La Oficina del Fiscal del Condado de Ventura es el fiscal público para los 850,000 residentes.  La oficina emplea aproximadamente 290 empleados, incluyendo abogados, investigadores, asesores de víctimas y personal de apoyo profesional quienes se esfuerzan por buscar justicia, asegurar la seguridad pública y proteger los derechos de las víctimas de crimen.  
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